
Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SC11 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 40-42

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 41 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.6 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 40 Cote basse de l'obturateur [m] : 42

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.16 6.16 0.10 0.05
2 4 0 4.16 8.16 0.10 0.05
3 6 0 4.16 10.16 0.10 0.05
4 8 0 4.16 12.16 0.10 0.05
5 10 0 4.16 14.16 0.20 0.10
6 7 0 4.16 11.16 0.00 0.00
7 5 0 4.16 9.16 0.00 0.00
8 3 0 4.16 7.16 0.00 0.00
9 1 0 4.16 5.16 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]

marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 26/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SC11 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 42-44

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 43 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.7 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 42 Cote basse de l'obturateur [m] : 44

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.37 6.37 0.00 0.00
2 4 0 4.37 8.37 0.10 0.05
3 6 0 4.37 10.37 0.10 0.05
4 8 0 4.37 12.37 0.00 0.00
5 10 0 4.37 14.37 0.10 0.05
6 7 0 4.37 11.37 0.00 0.00
7 5 0 4.37 9.37 0.00 0.00
8 3 0 4.37 7.37 0.00 0.00
9 1 0 4.37 5.37 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]

marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SC11 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 44-46

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 45 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 44 Cote basse de l'obturateur [m] : 46

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.55 6.55 0.00 0.00
2 4 0 4.55 8.55 0.10 0.05
3 6 0 4.55 10.55 0.10 0.05
4 8 0 4.55 12.55 0.00 0.00
5 10 0 4.55 14.55 0.00 0.00
6 7 0 4.55 11.55 0.00 0.00
7 5 0 4.55 9.55 0.00 0.00
8 3 0 4.55 7.55 0.00 0.00
9 1 0 4.55 5.55 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]

marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SC11 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 46-48

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 47 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.6 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 46 Cote basse de l'obturateur [m] : 48

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.76 6.76 0.00 0.00
2 4 0 4.76 8.76 0.10 0.05
3 6 0 4.76 10.76 0.00 0.00
4 8 0 4.76 12.76 0.00 0.00
5 10 0 4.76 14.76 0.00 0.00
6 7 0 4.76 11.76 0.00 0.00
7 5 0 4.76 9.76 0.00 0.00
8 3 0 4.76 7.76 0.00 0.00
9 1 0 4.76 5.76 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.01 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.0E-09 [m/s]

marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SC11 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 48-50

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 49 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.7 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 48 Cote basse de l'obturateur [m] : 50

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.97 6.97 0.10 0.05
2 4 0 4.97 8.97 0.00 0.00
3 6 0 4.97 10.97 0.00 0.00
4 8 0 4.97 12.97 0.10 0.05
5 10 0 4.97 14.97 0.10 0.05
6 7 0 4.97 11.97 0.00 0.00
7 5 0 4.97 9.97 0.00 0.00
8 3 0 4.97 7.97 0.00 0.00
9 1 0 4.97 5.97 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : - [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-9 [m/s]

marnes grises 

Essai d'eau Lugeon

0.00

0.05

0.10

0.15

0.20

0.00 2.00 4.00 6.00 8.00 10.00 12.00 14.00 16.00

Pression [10E5 Pa]

D
éb

it 
[l/

m
/m

n]



Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD23 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 37.5-39.50

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 38.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 37.5 Cote basse de l'obturateur [m] : 39.5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 3.90 5.90 0.68 0.34
2 4 0 3.90 7.90 0.90 0.45
3 6 0 3.90 9.90 1.28 0.64
4 8 0 3.90 11.90 2.94 1.47
5 10 0 3.90 13.90 3.55 1.78
6 7 0 3.90 10.90 2.05 1.03
7 5 0 3.90 8.90 1.05 0.53
8 3 0 3.90 6.90 0.12 0.06
9 1 0 3.90 4.90 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : 0.7 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    7.0E-08 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD23 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 39.5-41.5

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 40.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 4.75 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 39.5 Cote basse de l'obturateur [m] : 41.5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.53 6.53 0.10 0.05
2 4 0 4.53 8.53 0.25 0.13
3 6 0 4.53 10.53 1.14 0.57
4 8 0 4.53 12.53 1.09 0.55
5 10 0 4.53 14.53 1.48 0.74
6 7 0 4.53 11.53 0.57 0.29
7 5 0 4.53 9.53 0.04 0.02
8 3 0 4.53 7.53 0.01 0.01
9 1 0 4.53 5.53 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.225 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.3E-08 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD23 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 41.5-43.5

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 42.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 41.5 Cote basse de l'obturateur [m] : 43.5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.30 6.30 0.00 0.00
2 4 0 4.30 8.30 0.11 0.06
3 6 0 4.30 10.30 0.10 0.05
4 8 0 4.30 12.30 0.10 0.05
5 10 0 4.30 14.30 0.11 0.06
6 7 0 4.30 11.30 0.03 0.02
7 5 0 4.30 9.30 0.00 0.00
8 3 0 4.30 7.30 0.00 0.00
9 1 0 4.30 5.30 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.0275 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.8E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD23 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 43.5-45.5

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 44.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.3 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 43.5 Cote basse de l'obturateur [m] : 45.5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.48 6.48 0.50 0.25
2 4 0 4.48 8.48 1.70 0.85
3 6 0 4.48 10.48 2.30 1.15
4 8 0 4.48 12.48 2.70 1.35
5 10 0 4.48 14.48 3.50 1.75
6 7 0 4.48 11.48 2.40 1.20
7 5 0 4.48 9.48 1.40 0.70
8 3 0 4.48 7.48 0.60 0.30
9 1 0 4.48 5.48 0.30 0.15

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.91 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    9.1E-08 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 25/07/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD23 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 45.5-47.5

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 46.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.3 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 45.5  Cote basse de l'obturateur [m] : 47.5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0 0.00
1 2 0 4.68 6.68 0.58 0.29
2 4 0 4.68 8.68 0.30 0.15
3 6 0 4.68 10.68 0.67 0.33
4 8 0 4.68 12.68 0.34 0.17
5 10 0 4.68 14.68 0.26 0.13
6 7 0 4.68 11.68 0.16 0.08
7 5 0 4.68 9.68 0.07 0.04
8 3 0 4.68 7.68 0.01 0.00
9 1 0 4.68 5.68 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.145 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.5E-08 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : septembre-07 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD25 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 32-34 m

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 34 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 32 Cote basse de l'obturateur [m] : 34

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.000 0.000
1 2 0 3.45 5.45 0.355 0.178
2 4 0 3.45 7.45 0.085 0.043
3 6 0 3.45 9.45 0.009 0.005
4 8 0 3.45 11.45 0.019 0.010
5 10 0 3.45 13.45 0.008 0.004
6 7 0 3.45 10.45 0.002 0.001
7 5 0 3.45 8.45 0.002 0.001
8 3 0 3.45 6.45 0.002 0.001
9 1 0 3.45 4.45 0.001 0.001

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.002 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : septembre-07 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD25 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 34-36 m

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 36 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 34 Cote basse de l'obturateur [m] : 36

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.0000 0.0000
1 2 0 3.65 5.65 0.0000 0.0000
2 4 0 3.65 7.65 0.0030 0.0015
3 6 0 3.65 9.65 0.0040 0.0020
4 8 0 3.65 11.65 0.0020 0.0010
5 10 0 3.65 13.65 0.0070 0.0035
6 7 0 3.65 10.65 0.0000 0.0000
7 5 0 3.65 8.65 0.0000 0.0000
8 3 0 3.65 6.65 0.0000 0.0000
9 1 0 3.65 4.65 0.0000 0.0000

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.0009 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : septembre-07 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD25 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 36-38 m

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 42.5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.6 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 36 Cote basse de l'obturateur [m] : 38

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.000 0.000
1 2 0 4.31 6.31 0.005 0.003
2 4 0 4.31 8.31 0.000 0.000
3 6 0 4.31 10.31 0.000 0.000
4 8 0 4.31 12.31 0.000 0.000
5 10 0 4.31 14.31 0.000 0.000
6 7 0 4.31 11.31 0.000 0.000
7 5 0 4.31 9.31 0.000 0.000
8 3 0 4.31 7.31 0.000 0.000
9 1 0 4.31 5.31 0.000 0.000

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : - [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : septembre-07 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD25 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 38-40m

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 40 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.7 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 38 Cote basse de l'obturateur [m] : 40

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.000 0.000
1 2 0 4.07 6.07 0.000 0.000
2 4 0 4.07 8.07 0.060 0.030
3 6 0 4.07 10.07 0.000 0.000
4 8 0 4.07 12.07 0.010 0.005
5 10 0 4.07 14.07 0.010 0.005
6 7 0 4.07 11.07 0.000 0.000
7 5 0 4.07 9.07 0.000 0.000
8 3 0 4.07 7.07 0.000 0.000
9 1 0 4.07 5.07 0.000 0.000

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.0025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon
Site : Bellegarde Date : septembre-07 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD25 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 40-42m

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 42 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.6 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 40 Cote basse de l'obturateur [m] : 42

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.000 0.000
1 2 0 4.26 6.26 0.000 0.000
2 4 0 4.26 8.26 0.000 0.000
3 6 0 4.26 10.26 0.002 0.001
4 8 0 4.26 12.26 0.000 0.000
5 10 0 4.26 14.26 0.002 0.001
6 7 0 4.26 11.26 0.000 0.000
7 5 0 4.26 9.26 0.000 0.000
8 3 0 4.26 7.26 0.000 0.000
9 1 0 4.26 5.26 0.000 0.000

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.
Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : 0.00045 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

marnes grises

Essai d'eau Lugeon

0.0000

0.0002

0.0004

0.0006

0.0008

0.0010

0.0012

0.00 2.00 4.00 6.00 8.00 10.00 12.00 14.00 16.00

Pression [10E5 Pa]

D
éb

it 
[l/

m
/m

n]



Essai d'eau Lugeon
Site : Bellegarde Date : 29/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD28 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 37.0-39.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 39 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.3 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 37 Cote basse de l'obturateur [m] : 39

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 3.93 5.93 0.51 0.26
2 4 0 3.93 7.93 0.05 0.03
3 6 0 3.93 9.93 0.02 0.01
4 8 0 3.93 11.93 0.05 0.03
5 10 0 3.93 13.93 0.04 0.02
6 7 0 3.93 10.93 0.01 0.01
7 5 0 3.93 8.93 0.01 0.01
8 3 0 3.93 6.93 0.01 0.01
9 1 0 3.93 4.93 0.01 0.01

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.
Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : 0.01 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.0E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon
Site : Bellegarde Date : 30/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD28 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 39.0-41.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 41 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1.2 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 37 Cote basse de l'obturateur [m] : 39

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 4.22 6.22 0.80 0.40
2 4 0 4.22 8.22 0.06 0.03
3 6 0 4.22 10.22 0.05 0.03
4 8 0 4.22 12.22 0.05 0.03
5 10 0 4.22 14.22 0.04 0.02
6 7 0 4.22 11.22 0.03 0.02
7 5 0 4.22 9.22 0.01 0.01
8 3 0 4.22 7.22 0.01 0.01
9 1 0 4.22 5.22 0.02 0.01

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.
Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : 0.02 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.0E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 30/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD28 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 41.0-43.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 43 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 41 Cote basse de l'obturateur [m] : 43

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 4.40 6.40 0.50 0.25
2 4 0 4.40 8.40 0.07 0.04
3 6 0 4.40 10.40 0.05 0.03
4 8 0 4.40 12.40 0.05 0.03
5 10 0 4.40 14.40 0.04 0.02
6 7 0 4.40 11.40 0.01 0.01
7 5 0 4.40 9.40 0.00 0.00
8 3 0 4.40 7.40 0.01 0.01
9 1 0 4.40 5.40 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.02 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.0E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 30/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD28 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 43.0-45.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 45 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 43 Cote basse de l'obturateur [m] : 45

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 4.50 6.50 0.30 0.15
2 4 0 4.50 8.50 0.10 0.05
3 6 0 4.50 10.50 0.10 0.05
4 8 0 4.50 12.50 0.10 0.05
5 10 0 4.50 14.50 0.00 0.00
6 7 0 4.50 11.50 0.00 0.00
7 5 0 4.50 9.50 0.00 0.00
8 3 0 4.50 7.50 0.00 0.00
9 1 0 4.50 5.50 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 30/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD28 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 45.0-47.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 47 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 45 Cote basse de l'obturateur [m] : 47

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 4.80 6.80 0.30 0.15
2 4 0 4.80 8.80 0.10 0.05
3 6 0 4.80 10.80 0.04 0.02
4 8 0 4.80 12.80 0.04 0.02
5 10 0 4.80 14.80 0.05 0.03
6 7 0 4.80 11.80 0.01 0.01
7 5 0 4.80 9.80 0.01 0.01
8 3 0 4.80 7.80 0.00 0.00
9 1 0 4.80 5.80 0.01 0.01

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.021 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.1E-09 [m/s]

marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 31/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD29 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 3.0-5.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 5 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 3 Cote basse de l'obturateur [m] : 5

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.50 2.50 0.81 0.41
2 4 0 0.50 4.50 0.15 0.08
3 6 0 0.50 6.50 0.08 0.04
4 8 0 0.50 8.50 0.07 0.04
5 10 0 0.50 10.50 0.59 0.30
6 7 0 0.50 7.50 0.14 0.07
7 5 0 0.50 5.50 0.03 0.02
8 3 0 0.50 3.50 0.02 0.01
9 1 0 0.50 1.50 0.03 0.02

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.24 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.4E-08 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 31/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD29 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 5.0-7.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 7 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 5 Cote basse de l'obturateur [m] : 7

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.80 2.80 0.38 0.19
2 4 0 0.80 4.80 0.15 0.08
3 6 0 0.80 6.80 0.08 0.04
4 8 0 0.80 8.80 0.13 0.07
5 10 0 0.80 10.80 0.44 0.22
6 7 0 0.80 7.80 0.31 0.16
7 5 0 0.80 5.80 0.08 0.04
8 3 0 0.80 3.80 0.01 0.01
9 1 0 0.80 1.80 0.01 0.01

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.18 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.8E-08 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 31/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD29 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 7.0-9.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 9 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 7 Cote basse de l'obturateur [m] : 9

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.95 2.95 0.35 0.18
2 4 0 0.95 4.95 0.07 0.04
3 6 0 0.95 6.95 0.04 0.02
4 8 0 0.95 8.95 0.03 0.02
5 10 0 0.95 10.95 0.04 0.02
6 7 0 0.95 7.95 0.00 0.00
7 5 0 0.95 5.95 0.01 0.01
8 3 0 0.95 3.95 0.01 0.01
9 1 0 0.95 1.95 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.016 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.6E-09 [m/s]

Marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 31/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD29 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 9.0-11.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 11 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1.5 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 9 Cote basse de l'obturateur [m] : 11

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 1.25 3.25 0.10 0.05
2 4 0 1.25 5.25 0.10 0.05
3 6 0 1.25 7.25 0.10 0.05
4 8 0 1.25 9.25 0.00 0.00
5 10 0 1.25 11.25 0.10 0.05
6 7 0 1.25 8.25 0.00 0.00
7 5 0 1.25 6.25 0.00 0.00
8 3 0 1.25 4.25 0.00 0.00
9 1 0 1.25 2.25 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]

Marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 31/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD29 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 11.0-13.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 13 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 11 Cote basse de l'obturateur [m] : 13

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 1.30 3.30 0.21 0.11
2 4 0 1.30 5.30 0.06 0.03
3 6 0 1.30 7.30 0.04 0.02
4 8 0 1.30 9.30 0.04 0.02
5 10 0 1.30 11.30 #N/A #N/A
6 7 0 1.30 8.30 #N/A #N/A
7 5 0 1.30 6.30 #N/A #N/A
8 3 0 1.30 4.30 #N/A #N/A
9 1 0 1.30 2.30 #N/A #N/A

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.02 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.0E-09 [m/s]

Marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 28/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD31 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 1.2-3.0

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 1.2 Cote basse de l'obturateur [m] : 3

Longueur de la  cavité [m] : 1.8

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.30 2.30 0.13 0.07
2 4 0 0.30 4.30 0.03 0.02
3 6 0 0.30 6.30 0.03 0.02
4 8 0 0.30 8.30 0.03 0.02
5 10 0 0.30 10.30 0.01 0.01
6 7 0 0.30 7.30 0.00 0.00
7 5 0 0.30 5.30 0.01 0.01
8 3 0 0.30 3.30 0.00 0.00
9 1 0 0.30 1.30 0.01 0.01

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.006 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 28/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD31 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 3.0-4.8

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 4.8 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 3 Cote basse de l'obturateur [m] : 4.8

Longueur de la  cavité [m] : 1.8

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.48 2.48 0.22 0.12
2 4 0 0.48 4.48 0.02 0.01
3 6 0 0.48 6.48 0.05 0.03
4 8 0 0.48 8.48 0.02 0.01
5 10 0 0.48 10.48 0.02 0.01
6 7 0 0.48 7.48 0.00 0.00
7 5 0 0.48 5.48 0.00 0.00
8 3 0 0.48 3.48 0.01 0.01
9 1 0 0.48 1.48 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.01 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.0E-09 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 28/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD31 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 4.8-6.6

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.3 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 4.8 Cote basse de l'obturateur [m] : 6.6

Longueur de la  cavité [m] : 1.8

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.33 2.33 0.51 0.28
2 4 0 0.33 4.33 0.07 0.04
3 6 0 0.33 6.33 0.03 0.02
4 8 0 0.33 8.33 0.03 0.02
5 10 0 0.33 10.33 0.04 0.02
6 7 0 0.33 7.33 0.03 0.02
7 5 0 0.33 5.33 0.00 0.00
8 3 0 0.33 3.33 0.01 0.01
9 1 0 0.33 1.33 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.025 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.5E-09 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 28/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD31 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 6.6-8.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 8.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.9 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 6.6 Cote basse de l'obturateur [m] : 8.3

Longueur de la  cavité [m] : 1.7

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 0.92 2.92 0.40 0.24
2 4 0 0.92 4.92 0.10 0.06
3 6 0 0.92 6.92 0.10 0.06
4 8 0 0.92 8.92 0.00 0.00
5 10 0 0.92 10.92 0.00 0.00
6 7 0 0.92 7.92 0.00 0.00
7 5 0 0.92 5.92 0.00 0.00
8 3 0 0.92 3.92 0.00 0.00
9 1 0 0.92 1.92 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) : - [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    <1E-09 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 28/08/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD31 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 8.3-10.1

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 10.1 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.7 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 8.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 10.1

Longueur de la  cavité [m] : 1.8

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 1.08 3.08 0.30 0.17
2 4 0 1.08 5.08 0.09 0.05
3 6 0 1.08 7.08 0.03 0.02
4 8 0 1.08 9.08 0.03 0.02
5 10 0 1.08 11.08 0.04 0.02
6 7 0 1.08 8.08 0.01 0.01
7 5 0 1.08 6.08 0.01 0.01
8 3 0 1.08 4.08 0.00 0.00
9 1 0 1.08 2.08 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.018 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.8E-09 [m/s]

Sables argileux beiges
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 20/12/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD300 Essai n° : 1 Cotes lanterne : 20.3-22.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 22.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.2 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 20.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 22.3

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 2.25 4.25 0.47 0.24
2 4 0 2.25 6.25 0.05 0.03
3 6 0 2.25 8.25 0.06 0.03
4 8 0 2.25 10.25 0.02 0.01
5 10 0 2.25 12.25 0.04 0.02
6 7 0 2.25 9.25 0.00 0.00
7 5 0 2.25 7.25 0.00 0.00
8 3 0 2.25 5.25 0.00 0.00
9 1 0 2.25 3.25 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.01 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.0E-09 [m/s]

Marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 20/12/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD300 Essai n° : 2 Cotes lanterne : 22.3-24.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 24.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1.2 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 22.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 24.3

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 2.55 4.55 0.08 0.04
2 4 0 2.55 6.55 0.18 0.09
3 6 0 2.55 8.55 0.27 0.13
4 8 0 2.55 10.55 1.00 0.50
5 10 0 2.55 12.55 0.25 0.13
6 7 0 2.55 9.55 0.00 0.00
7 5 0 2.55 7.55 0.00 0.00
8 3 0 2.55 5.55 0.00 0.00
9 1 0 2.55 3.55 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.21 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    2.1E-08 [m/s]

Marnes grises 
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 21/12/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD300 Essai n° : 3 Cotes lanterne : 24.3-26.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 26.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 1.2 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 24.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 26.3

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 2.75 4.75 0.09 0.04
2 4 0 2.75 6.75 0.12 0.06
3 6 0 2.75 8.75 0.26 0.13
4 8 0 2.75 10.75 0.66 0.33
5 10 0 2.75 12.75 0.40 0.20
6 7 0 2.75 9.75 0.03 0.01
7 5 0 2.75 7.75 0.00 0.00
8 3 0 2.75 5.75 0.00 0.00
9 1 0 2.75 3.75 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.14 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.4E-08 [m/s]

Marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 21/12/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD300 Essai n° : 4 Cotes lanterne : 26.3-28.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 28.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0.3 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 20.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 22.3

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 2.86 4.86 0.47 0.24
2 4 0 2.86 6.86 0.05 0.03
3 6 0 2.86 8.86 0.06 0.03
4 8 0 2.86 10.86 0.02 0.01
5 10 0 2.86 12.86 0.04 0.02
6 7 0 2.86 9.86 0.00 0.00
7 5 0 2.86 7.86 0.00 0.00
8 3 0 2.86 5.86 0.00 0.00
9 1 0 2.86 3.86 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.01 [U.L.]

Perméabilité équivalente     K éq.  :    1.0E-09 [m/s]

Marnes grises
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Essai d'eau Lugeon

Site : Bellegarde Date : 21/12/2007 Affaire : 515 07 0077

Sondage n° : SD300 Essai n° : 5 Cotes lanterne : 28.3-30.3

Profondeur statique de la nappe [m/sol] : 30.3 (Hors nappe : cote basse 
Hauteur d'injection par rapport au sol [m] : 0 de la chambre d'essai)

Cote haute de l'obturateur [m] : 28.3 Cote basse de l'obturateur [m] : 30.3

Longueur de la  cavité [m] : 2

No du Pression Perte de Correction Pression Débit injecté
Palier en tête charge hydrostatique effective Unité Lugeon

[Bars] [x100 KPa] [l/mn] [l/mn/m]
0 0 0 0 0.00 0.00 0.00
1 2 0 3.03 5.03 0.12 0.06
2 4 0 3.03 7.03 0.18 0.09
3 6 0 3.03 9.03 0.27 0.13
4 8 0 3.03 11.03 0.40 0.20
5 10 0 3.03 13.03 0.25 0.13
6 7 0 3.03 10.03 0.03 0.01
7 5 0 3.03 8.03 0.00 0.00
8 3 0 3.03 6.03 0.00 0.00
9 1 0 3.03 4.03 0.00 0.00

remarque : en cas d'absence de valeur, saisir la formule =NA() dans la case d'entrée correspondante
Nota: Une Unité Lugeon équivaut au débit moyen injecté sous une pression de 1 MPa.

Une Unité Lugeon (U.L.) est exprimée en litres par minute et ramenée à un mètre de forage.
Pour les diamètres de forages couramment utilisés, on peut admettre: 1 Unité Lugeon = 1E-07 m/s.

Nature du terrain testé :

Extrapolation du Débit injecté à 10 bars (1 MPa) :0.093

Perméabilité équivalente     K éq.  :    9.3E-09 [m/s]

Marnes grises 

Essai d'eau Lugeon
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Annexe B.5  : Bordereaux des analyses de 
matériaux réalisées en 
laboratoire 
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Annexe B.6  : Bordereaux des essais de 
perméabilité à l’oedomètre 
réalisé en laboratoire 
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Annexe C : Données de 2011 
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Annexe C.1  : Résultats des sondages 
carottés et destructifs réalisés 
par TEMSOL en 2011 

� Coupes lithologiques, 
 

� Enregistrement des paramètres, 
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Annexe C.2  :  Photographies des carottes 



DDAE du Pôle multi-filières de la Roseraie - Bellegarde (30) - SITA MEDITERRANEE 

ETUDE DE QUALIFICATION GEOLOGIQUE ET 

HYDROGEOLOGIQUE 

Photographies des carottes du sondage SC35 

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 0 à 2 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 2 à 4 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 4 à 6 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 6 à 8 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 8 à 10 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  



 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 10 à 12 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 12 à 14 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 14 à 16 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 
 

  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 16 à 18 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 18 à 20 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  

 

Site de la Roseraie 

 

Sondage : SC 35 

Profondeur : 20 à 22 m 

Date : 30/06 – 04/07/2011 

 
  




